
   1 
 

Doplňujúce údaje k správe o projekte 

Výmena Mládeže 2013 

Medzinárodný mládežnícky výmenný program pri Lions Clubs International prebieha po celom svete od 

roku 1961. Je zameraný na poznávanie každodenného života v hostiteľskej rodine danej krajiny a 

získavanie nových priateľov v medzinárodnom kempe. Jeho zámerom je napĺňať jeden z cieľov Lionizmu 

„Prebúdzať a podporovať ducha porozumenia medzi ľuďmi na celom svete“  

Za distrikt D122 sa na výmenný pobyt v zahraničí v roku 2013 prihlásilo 53 účastníkov do 14 krajín sveta, z 

čoho však nevycestovalo 15 mládežníkov. Celkový počet účastníkov výmeny mládeže bol teda 38. 

Hlavnými dôvodmi bol vek účastníkov nezodpovedajúci vybraným destináciám, zrušenie účasti samotnými 

účastníkmi a taktiež organizačné dôvody.  

Väčšina študentov sa zúčastnila pobytu v rodinách, aj v kempe. Najnavštevovanejšími krajinami boli 

Turecko, Kanada a Japonsko, kde bolo umiestnených 7, 6 a 6 mládežníkov. V týchto krajinách je 

organizovaný väčší počet táborov s veľmi bohatým programom a preto sú tieto destinácie veľmi 

obľúbené. Okrem krajín Európy vycestovali mládežníci aj do USA, Austrálie, a Hong Kongu.  

Pobyt zahraničných účastníkov v našom distrikte prebiehal v termíne od 06.07.2013 – 20.07.2013. 

Výmenného pobytu u nás sa zúčastnilo viac ako 30 mladých ľudí zo 14 krajín sveta. Týždňového pobytu v 

rodine a dvojtýždňového kempu v Piešťanoch sa zúčastnilo 26 mladých ľudí zo 14 krajín sveta. Účastníci 

boli rozmiestnení do rodín z radov členov Lions klubov (ale aj nečlenov), potom nasledoval pobyt 

v medzinárodnom kempe v Plzni s bohatým programom zameraným na spoznanie krajiny, kultúrne a 

športové vyžitie.  

Časť študentov je vzhľadom na obmedzenú kapacitu kempu umiestňovaná len v hosťovských rodinách. 

V tomto prípade musíme veľmi oceniť ústretový prístup rodín, ktoré sa im venovali a pripravili im 

program.  

Tak ako každý rok sa pri výbere rodín zohľadňovali možnosti rodín, predovšetkým s ohľadom na 

prítomnosť detí primeraného veku v rodinách počas pobytu. Ani tu sa v priebehu pobytu nevyskytli 

vážnejšie problémy a preto môžem skonštatovať, že hlavný cieľ výmeny mládeže sa úspešne podarilo 

naplniť aj v roku 2013.  

 

Vypracoval Martin Rafaj 

Zmocnenec pre Výmenu Mládeže 

 


